
BETRIEBSANLEITUNG
MODE D’EMPLOI

CH-IMPORTEUR: MAX TRADA AG · CHURERSTRASSE 82 · CH-8808 PFÄFFIKON / SZ

Art.-Nr. 248708

Elektrischer Schuhtrockner 
mit 4 flexiblen Trocknungsschläuchen

Séchoir à chaussures électrique 
avec 4 tuyaux de séchage flexibles
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf dieses praktischen Schuhtrockners, mit dem Sie bis 
zu 2 Paar Schuhe gleichzeitig trocknen können.

Bitte lesen Sie vor der Montage und Inbetriebnahme diese Gebrauchsanleitung 
aufmerksam durch, um sich mit Ihrem neuen Gerät vertraut zu machen und maxi-
male Betriebssicherheit zu erzielen. Besonders müssen die Sicherheitsbestimmungen 
berücksichtigt werden, um Unfälle und Schäden zu vermeiden. Wir empfehlen, die 
Anleitung zum späteren Nachlesen sorgfältig aufzubewahren.

S P E Z I E L L E  S I C H E R H E I T S H I N W E I S E 
Z U  D I E S E M  G E R Ä T

• 	 Halten Sie das Gerät von Kindern fern.

• 	 Verwenden Sie das Gerät nicht in der Küche.

• 	 Trocknen Sie ausschliesslich Schuhe mit diesem Gerät, keine anderen Gegenstände.

• 	 Richten Sie den warmen Luftstrahl nicht auf Möbel.

• 	 Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von entflammbaren Gegenständen.

• 	 Halten Sie während des Betriebs den Luftauslass und Lufteinlass immer offen.

• 	 Verwenden Sie das Gerät nur zum Trocknen von hitzebeständigen Schuhen, andere 
Schuhe könnten beschädigt werden.

• 	 Verwenden Sie das Gerät nicht zum Trocknen von Schuhen, an denen Öl oder 
Lösungsmittel haften.

• 	 Verwenden Sie das Gerät nicht zum Trocknen von Schuhen, die noch tropfnass sind.

• 	 Gerät niemals selbst auseinander bauen.

• 	 Dieses Gerät ist mit einem Überhitzungsschutz ausgestattet. Sollte der Überhit-
zungsschutz aufgrund von hohen Temperaturen im Inneren des Gehäuses ausgelöst 
werden, schaltet sich das Gerät ab. In diesem Fall den Netzstecker ziehen und war-
ten, bis das Gerät vollständig abgekühlt ist, bevor Sie es wieder in Betrieb nehmen.
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1 	 Motoreinheit 

2	 Lufteinlass

3	 Bedienfeld

4	 flexible Schläuche 
(herausziehbar)

5	 Luftauslass

3

 G E R Ä T E B E S C H R E I B U N G

4

1

2

D A S  B E D I E N F E L D

A	 Time-Taste für Betriebsdauer

B	 Power-Taste zum Ein- und 
Ausschalten

C	 Mode-Taste für Modus-WahlA CB

5
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n 	 MODUS-WAHL

• 	 Sie können zwischen vier verschiedenen Modi wählen:

	 Standard

	 Leather Shoe (Leder Schuhe)

	 Ozone (beseitigt Gerüche)

	 Quiet (leise)

n 	 BETRIEBSDAUER

• 	 Sie können zwischen 4 Zeiteinstellungen wählen:

	 30 Minuten

	 60 Minuten

	 120 Minuten

	 180 Minuten

I N B E T R I E B N A H M E

• 	 Stellen Sie das Gerät auf eine stabile, hitzebeständige Fläche. Ziehen Sie die vier 
Schläuche aus. Legen Sie je das Ende eines Schlauches in den Schuh, der getrocknet 
werden soll. Das Schlauchende sollte möglichst tief im Schuh stecken, damit eine 
optimale und schnelle Trocknung sichergestellt ist. 

• 	 Stecken Sie den Netzstecker in eine passende Steckdose. Drücken Sie die Power-Taste 
und wählen Sie mit der Mode-Taste den gewünschten Modus. Beim gewählten Mo-
dus leuchtet die Funktionsleuchte auf. Wählen Sie mit der Time-Taste die gewünsch-
te Betriebsdauer. Dann drücken Sie die Power-Taste erneut, um das Gerät zu starten.

• 	 Wenn Sie hohe Stiefel trocknen wollen, legen Sie das Gerät in die horizontale Posi
tion (Achtung: der Lufteinlass sollte zur ungehinderten Luftventilation seitlich liegen 
und nicht zum Boden gerichtet sein) und stecken Sie die Schläuche so tief wie mög-
lich in die Stiefel.

• 	 Sollten Sie nur ein Paar Schuhe trocknen wollen, so können Sie in jeden Schuh zwei 
Schläuche stecken und damit eine noch schnellere Trocknung erzielen.
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T R O C K N U N G S E M P F E H L U N G

SCHUHTYP ZUSTAND BETRIEBSMODUS BETRIEBSDAUER

Sneakers 
Laufschuhe

feucht 
gewaschen

Standard 
Standard

  30 Minuten 
120 Minuten

Stiefel, gefütterte 
Baumwoll-Schuhe

feucht 
gewaschen

Standard 
Standard

  30 Minuten 
120 Minuten

Lederschuhe Leather   30 Minuten

schweissnasse, 
stinkende Schuhe

Ozone   60 Minuten

schweissnasse oder 
innen feuchte Schuhe

Quiet/Standard   30 Minuten

R E I N I G U N G  U N D  L A G E R U N G

• 	 Prüfen Sie vor der Reinigung und Lagerung, dass der Netzstecker gezogen ist.

• 	 Reinigen Sie den Schuhtrockner mit einem leicht feuchten Tuch. Benutzen Sie keine 
chemischen oder aggressiven Reinigungsmittel und keine scheuernden Lappen.

• 	 Achten Sie darauf, dass keine Flüssigkeiten oder Wasser in das Gerät eindringen kön-
nen.

• 	 Bewahren Sie das Gerät in einem trockenen Raum auf.
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P R O B L E M B E H E B U N G

PROBLEM MÖGLICHE URSACHE LÖSUNG

Es leuchtet kein Funk
tionslicht, das Gerät bläst 
keine Luft.

Netzstecker steckt nicht. Stecken Sie den Netzstecker 
in eine funktionierende 
Steckdose.

Es leuchten die Funk
tionslichter, aber das 
Gerät bläst keine Luft.

Die Luftauslässe/-einläs-
se sind blockiert.

Prüfen Sie, ob etwas in 
den Luftauslässen oder im 
Lufteinlass steckt und diese 
blockiert. Entfernen Sie die 
Blockade.

Bei einem anderen Problem, das Sie nicht selbst lösen können, kontaktieren Sie Ihre Ver-
kaufsstelle.

In folgenden Fällen schalten Sie das Gerät umgehend aus, ziehen den Netzstecker 
und kontaktieren Ihre Verkaufsstelle:

• 	 Bei unnormalen Geräuschen oder Gerüchen (in der Ozon-Funktion ist ein leichter 
Geruch normal).

• 	 Wenn das Netzkabel oder der Netzstecker heiss werden.

• 	 Wenn Sie einen Stromschlag bekommen, sobald Sie das Gerät berühren.

Reparieren Sie das Gerät nie selbst, bauen Sie es nicht auseinander!
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W I C H T I G E  S I C H E R H E I T S H I N W E I S E

Um Verletzungen durch Strom wie Stromschlag, Kurzschluss oder Brand zu vermeiden, 
bitten wir Sie, folgende Sicherheitsbestimmungen immer zu berücksichtigen:

• 	 Lesen Sie die Gebrauchsanleitung aufmerksam vor der ersten Inbetriebnahme.

• 	 Beachten Sie die „Speziellen Sicherheitshinweise“ auf Seite 4.

• 	 Achten Sie darauf, dass Sie die unter Spannung stehenden Teile nie berühren! Ein 
elektrischer Schlag kann zu schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen.

• 	 Schliessen Sie den Schuhtrockner nur an eine Steckdose mit Wechselstrom mit einer 
Spannung von 220-240 V ~ 50-60 Hz an. Als Mindestabsicherung der Steckdose 
gilt 6 Ampère, beachten Sie die Angaben auf dem Typenschild. Bitte beachten Sie 
unbedingt die geltenden örtlichen Verordnungen und Vorschriften.

• 	 Niemals das Gerät abdecken oder in der Nähe von brennbaren Materialien anwen-
den; von Flammen und offenem Feuer fernhalten.

• 	 Gerät oder Netzkabel niemals in der Nähe von Wärmequellen wie Ofen, Herd, Hei-
zungen oder von Wärme abgebenden Geräten lagern oder stellen. Gerät niemals in 
explosionsgefährdeten Räumen oder Feuchträumen einsetzen. Vor direkter Sonnen-
einstrahlung schützen.

• 	 Gerät niemals in der Nähe von Badewannen oder mit Wasser gefüllten Becken 
benutzen, wo die Gefahr besteht, dass es ins Wasser fallen könnte. Stromschlagge-
fahr!

• 	 Gerät niemals im Freien betreiben und Feuchtigkeit bzw. Regen aussetzen. Gerät, 
Netzkabel oder Netzstecker nie mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt 
bringen. Das Gerät nie auf einen nassen Untergrund stellen. Stromschlaggefahr!

• 	 Das Gerät ist nicht zur gewerblichen Nutzung konzipiert.

• 	 Gerät nur in Räumen benutzen.

• 	 Niemals spitze Gegenstände in das Gerät stecken.

• 	 Nichts auf das Gerät legen.

• 	 Elektrische Geräte sind kein Spielzeug für Kinder. Lassen Sie das Gerät niemals unbe-
aufsichtigt, während es in Betrieb bzw. eingesteckt ist oder wenn Kinder zugegen 
sind bzw. stellen Sie das Gerät ausser Reichweite von Kindern auf. Gerät und auch 
das Netzkabel von Kindern unter 8 Jahren generell fernhalten. Auch mit dem Verpa-
ckungsmaterial sollten Kinder niemals spielen dürfen, es besteht Erstickungsgefahr 
durch Plastiktüten!
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• 	 Kinder ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten, mangelnder Erfahrung oder Kenntnisse dürfen das Gerät nur 
benutzen, wenn sie von einer für ihre Sicherheit zuständigen Person beaufsichtigt 
werden oder ihnen der sichere Gebrauch des Gerätes gezeigt wurde und sie die 
damit verbundenen Gefahren verstanden haben. Reinigungs- und Wartungsarbeiten 
dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

• 	 Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

• 	 Personen unter Alkohol- und Medikamenteneinfluss dürfen das Gerät nicht benut-
zen.

• 	 Bedienen Sie das Gerät nur mit trockenen Händen. Der Netzstecker darf nie mit nas-
sen Händen ein- oder ausgesteckt werden. Ziehen Sie den Netzstecker nie am Kabel 
aus der Steckdose, sondern immer mit dem Netzstecker.

• 	 Keine schweren Gegenstände auf das Netzkabel stellen, Netzkabel so verlegen, dass 
es nicht über scharfe Kanten führt, man nicht darauf treten, es einklemmen oder 
darüber stolpern kann. Netzkabel generell von heissen Oberflächen fernhalten.

• 	 Bei Nichtgebrauch, für die Reinigung oder während eines Gewitters Gerät immer 
vom Stromnetz trennen, d. h. Netzstecker ziehen. Das gleiche gilt, wenn unnormale 
Geräusche oder Gerüche auftreten.

• 	 Für Reparaturen am Gerät immer Rücksprache mit der Verkaufsstelle nehmen. Nie-
mals Abdeckungen entfernen oder Reparaturen selbst vornehmen! Stromschlagge-
fahr!

• 	 Gerät nur mit einwandfreiem Stromkabel und Netzstecker benutzen und dieses vor 
Feuchtigkeit schützen. Sollte das Gerät nicht richtig funktionieren, oder beschädigt 
sein, nehmen Sie dieses auf keinen Fall in Betrieb und lassen Sie es von Ihrer Ver-
kaufsstelle kontrollieren.

• 	 Im Falle eines beschädigten Netzkabels bitte die Verkaufsstelle konsultieren, da zum 
Auswechseln Spezialwerkzeug notwendig ist.

• 	 Durch unsachgemässe Reparaturen oder Handhabung können erhebliche 
Gefahren für den Benutzer und das Umfeld entstehen. Für Schäden, welche 
durch falschen Gebrauch, Nicht-Beachtung der örtlichen Sicherheitsvorschrif-
ten, oder durch eine nicht in dieser Anleitung vorgesehene Verwendung verur-
sacht werden, wird jegliche Haftung abgelehnt.
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E N T S O R G U N G  U N D  G A R A N T I E

n	ENTSORGUNG 

• 	 Ausgediente Geräte müssen unbrauchbar gemacht werden und dürfen 
nicht im Hausmüll entsorgt werden. Bitte bringen Sie Ihr Gerät in die 
nächste Wertstoff-Sammlung, damit recyclebares Material wieder ver-
wendet wird und Ihr Gerät einer umweltgerechten Entsorgung zuge-
führt wird. Entfernen Sie dazu vorab das Netzkabel vom Gerät.

n	GARANTIE

• 	 Das Gerät hat zwei Jahre Garantie ab Verkaufsdatum. (Rechnung aufbewahren!)

• 	 Schäden die von falschem Gebrauch herrühren fallen nicht unter die Garantiean-
sprüche.

T E C H N I S C H E  D A T E N

Modell	 Elektrischer Schuhtrockner 
		  mit 4 flexiblen Trocknungsschläuchen

Art-Nr.	 248708 

Betriebsspannung	 220-240 V ~ 50-60 Hz

Nennleistung	 115 W

Gewicht	 912 g

Geprüft	 S+, CE 

Erfüllt EU-Vorschriften	 Ja

Produkt-Garantie	 2 Jahre

Technische Änderungen vorbehalten.
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Nous vous félicitons pour l’achat de ce pratique séchoir à chaussures, avec lequel 
vous pouvez sécher jusqu’à 2 paires de chaussures simultanément.

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant le montage et la mise en service, 
pour vous familiariser avec cet appareil et obtenir une sécurité de fonctionnement 
optimale. Prenez particulièrement compte les directives de sécurité, pour éviter des 
accidents et dommages. Nous recommandons de conserver soigneusement ce mode 
d’emploi pour une consultation ultérieure.

C O N S I G N E S  D E  S É C U R I T É  S P É C I F I Q U E S 
À  C E T  A P P A R E I L

• 	 Gardez l’appareil hors de portée des enfants.

• 	 N’utilisez pas l’appareil dans la cuisine.

• 	 Séchez exclusivement des chaussures avec cet appareil, pas d’autres objets.

• 	 Ne dirigez pas le flux d’air chaud vers les meubles.

• 	 N’utilisez pas l’appareil à proximité d’objets inflammables.

• 	 Pendant le fonctionnement, gardez toujours l’entrée et la sortie d’air ouverte.

• 	 Utilisez l’appareil uniquement pour sécher des chaussures résistantes à la chaleur, 
d’autres chaussures pourraient être endommagées.

• 	 N’utilisez pas l’appareil pour sécher des chaussures sur lesquelles adhèrent de l’huile 
ou des solvants.

• 	 N’utilisez pas l’appareil pour sécher des chaussures encore détrempées.

• 	 Ne démontez jamais l’appareil vous-même.

• 	 Cet appareil est équipé d’une protection contre la surchauffe. Si la protection contre 
la surchauffe est déclenchée en raison de températures élevées à l’intérieur du boî-
tier, l’appareil s’éteint. Dans ce cas, débranchez la fiche d’alimentation et attendez 
que l’appareil ait complètement refroidi avant de le remettre en service.
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1 	 Unité moteur

2	 Entrée d‘air

3	 Panneau de commande

4	 Tuyaux flexibles (extensibles)

5	 Sortie d‘air

3

4

1

2

P A N N E A U  D E  C O M M A N D E

A	 Touche Time pour la durée de 
fonctionnement

B	 Touche Power pour allumer et 
éteindre

C	 Touche Mode pour la sélection 
du mode

A CB

5
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• 	 Vous pouvez choisir entre quatre modes différents :

	 Standard

	 Leather Shoe (Chaussures en cuir)

	 Ozone (élimine les odeurs)

	 Quiet (silencieux)

n 	 DURÉE DE FONCTIONNEMENT

• 	 Vous pouvez choisir entre 4 réglages de temps :

	 30 minutes

	 60 minutes

	 120 minutes

	 180 minutes

M I S E  E N  S E R V I C E

• 	 Placez l‘appareil sur une surface stable et résistante à la chaleur. Tirez les quatre 
tuyaux. Placez l‘extrémité de chaque tuyau dans la chaussure à sécher. L‘extrémité 
du tuyau doit être placée aussi profondément que possible dans la chaussure pour 
assurer un séchage optimal et rapide.

• 	 Branchez la fiche d‘alimentation dans une prise appropriée. Appuyez sur la touche 
Power et sélectionnez le mode souhaité avec la touche Mode. Le voyant de fonction 
s‘allume pour le mode sélectionné. Sélectionnez la durée de fonctionnement souhai-
tée avec la touche Time. Puis appuyez à nouveau sur la touche Power pour démarrer 
l‘appareil.

• 	 Si vous souhaitez sécher des bottes hautes, placez l‘appareil en position horizontale 
(attention : l‘entrée d‘air doit être placée latéralement pour permettre une ventila-
tion sans entrave et ne doit pas être dirigée vers le sol) et insérez les tuyaux aussi 
profondément que possible dans les bottes.

• 	 Si vous ne souhaitez sécher qu‘une paire de chaussures, vous pouvez insérer deux 
tuyaux dans chaque chaussure pour obtenir un séchage encore plus rapide.

Wellcraft Schuhtrockner_DE_ute.indd   16Wellcraft Schuhtrockner_DE_ute.indd   16 10.06.25   10:0310.06.25   10:03



17

F
R
A
N
Ç
A
ISR E C O M M A N D A T I O N S  D E  S É C H A G E

TYPE DE CHAUSSURE ÉTAT MODE DE 
FONCTIONNEMENT

DURÉE DE 
FONCTIONNEMENT

Baskets, chaussures de 
course

humides 
lavées

Standard 
Standard

  30 minutes 
120 minutes

Bottes, chaussures en coton 
doublées

humides 
lavées

Standard 
Standard

  30 minutes 
120 minutes

Chaussures en cuir Leather   30 minutes

Chaussures mouillées de 
transpiration, malodorantes

Ozone   60 minutes

Chaussures mouillées de 
transpiration ou humides à 
l‘intérieur

Quiet/Standard   30 minutes

N E T T O Y A G E  E T  R A N G E M E N T

• 	 Vérifiez avant le nettoyage et le rangement que la fiche d‘alimentation est débran-
chée.

• 	 Nettoyez le séchoir à chaussures avec un chiffon légèrement humide. N‘utilisez pas 
de produits de nettoyage chimiques ou agressifs ni de chiffons abrasifs.

• 	 Veillez à ce qu‘aucun liquide ou eau ne puisse pénétrer dans l‘appareil.

• 	 Conservez l‘appareil dans un endroit sec.
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PROBLÈME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

Aucun voyant de fonction 
ne s'allume, l'appareil ne 
souffle pas d'air.

La fiche d'alimentation 
n'est pas branchée.

Branchez la fiche 
d'alimentation dans une 
prise fonctionnante.

Les voyants de fonction 
s'allument, mais l'appareil 
ne souffle pas d'air.

Les sorties/entrées d'air 
sont bloquées.

Vérifiez si quelque chose 
est coincé dans les sorties 
d'air ou l'entrée d'air et les 
bloque. Retirez le blocage.

En cas d‘autre problème que vous ne pouvez pas résoudre vous-même, contactez votre 
point de vente.

Dans les cas suivants, éteignez immédiatement l‘appareil, débranchez la fiche d‘ali-
mentation et contactez votre point de vente :

• 	 En cas de bruits ou d‘odeurs anormaux (une légère odeur est normale dans la fonc-
tion ozone).

• 	 Si le câble d‘alimentation ou la fiche d‘alimentation chauffent.

• 	 Si vous recevez un choc électrique dès que vous touchez l‘appareil.

Ne réparez jamais l‘appareil vous-même, ne le démontez pas !
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C O N S I G N E S  D E  S E C U R I T E  I M P O R T A N T E S

Pour éviter des blessures dues à l’électricité comme une décharge, un court-circuit 
ou un incendie, nous vous prions de toujours prendre en compte les consignes de 

sécurité suivantes :

• 	 Lisez attentivement le mode d’emploi avant la première mise en service.

• 	 Respectez les „Consignes de sécurité spécifiques“ page 13.

• 	 Veillez à ne jamais toucher les pièces porteuses de courant ! Une décharge électrique 
peut entraîner de graves blessures ou même la mort.

• 	 Branchez l’appareil à une prise de courant alternatif avec une tension de 220-240 V 
~ 50-60 Hz. La sécurité minimale est de 6 ampères. Vérifiez les données indiquées sur 
la plaque signalétique. Veuillez absolument respecter les règles et réglementations 
valables localement.

• 	 Ne jamais recouvrir l’appareil ou utiliser à proximité de materiaux inflammables. 
Tenez l’appareil à l’écart des flammes ou du feu.

• 	 Ne jamais poser ou ranger l’appareil ou le cordon près de sources de chaleur telles 
que four, cuisinière, chauffage, ou d’appareils libérant de la chaleur. Ne mettez jamais 
l’appareil en marche dans des pièces contenant des explosifs ou des pièces d’eau. 
Protégez-le contre une exposition directe aux rayons du soleil.

• 	 N’utilisez jamais l’appareil à proximité d’une baignoire ou d’un évier ou lavabo rempli 
d’eau. L’appareil pourrait tomber dans l’eau. Risque d’électrocution !

• 	 N’utilisez jamais l’appareil à l’extérieur. Ne le mettez jamais en contact avec de 
l’humidité ou de la pluie. Ne mettez jamais l’appareil, le cordon d’alimentation ou la 
fiche en contact avec de l’eau ou d’autres liquides. Ne placez jamais l’appareil sur une 
surface humide. Risque d’électrocution !

• 	 L’appareil n’est pas conçu pour l’utilisation industrielle.

• 	 N’utilisez l’appareil qu’à l’intérieur.

• 	 Ne mettez jamais d’objets pointus dans l’appareil.

• 	 Ne posez rien sur l’appareil.

• 	 Les appareils électriques ne sont pas des jouets pour les enfants. Ne laissez jamais 
l’appareil sans surveillance lorsqu’il est en marche ou simplement branchée ou 
lorsque des enfants sont à proximité et placez-le hors portée des enfants. Mainte-
nez l’appareil et le cordon dans tous les cas à l’écart des enfants de moins de 8 ans. 
Ne laissez également pas les enfants jouer avec les matériaux d’emballage. Risque 
d’étouffement avec les sacs en plastique.
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plus de 8 ans) ainsi que les personnes inexpérimentées ne doivent pas utiliser l’ap-
pareil sans surveillance d’une personne responsable ou sans avoir été instruites par 
cette dernière sur son fonctionnement et avoir compris les dangers qui émanent de 
l’appareil. Les enfants ne sont pas autorisés à nettoyer ou effectuer des travaux de 
maintenance sans surveillance.

• 	 Les enfants ne sont pas autorisés à jouer avec l’appareil.

• 	 Les personnes sous influence d’alcool et de médicaments ne doivent pas utiliser l’ap-
pareil. 

• 	 Utilisez l’appareil seulement avec les mains sèches. Les pièces d’alimentation élec-
trique ne doivent jamais être branchées ou débranchées avec les mains mouillées. Ne 
tirez jamais la fiche d’alimentation électrique de la prise en tirant sur le cordon, mais 
toujours en vous servant des surfaces de la fiche.

• 	 Ne posez pas d’objets lourds sur le cordon d’alimentation, posez le cordon d’alimen-
tation de manière à ce qu’il ne passe pas sur des angles aigus, qu’on ne puisse pas 
marcher dessus, les coincer ou trébucher dessus. Tenez le cordon d’alimentation à 
l’écart des surfaces chaudes.

• 	 Débranchez toujours l’appareil du réseau électrique, c.à.d. tirez la fiche lors d’une 
non-utilisation pour le nettoyage ou pendant un orage. Il en va de même lorsqu’un 
bruit anormal ou une odeur anormale se dégage.

• 	 Toujours consultez votre vendeur si des réparations à l’appareil sont nécessaires. Ne 
jamais retirer le cache ou faire les réparations vous-mêmes ! Risque de décharge 
électrique !

• 	 Seulement utilisez l’appareil avec un cordon d’alimentation et une fiche en parfait 
état, et le protégez de l’humidité. Si l’appareil ne fonctionne pas bien ou est endom-
magé, ne l’allumez en aucun cas et laissez-le vérifier par votre point de vente.

• 	 Dans le cas d’un cordon d’alimentation endommagé, veuillez consulter votre point de 
vente, car il faut des outils spéciaux pour le changer.

• 	 Des réparations ou manipulations inappropriées peuvent entraîner des dangers 
considérables pour l’utilisateur et son environnement. Toute responsabilité est 
déclinée pour tous dommages occasionnés par une mauvaise utilisation, un 
non-respect des consignes de sécurité locales, ou par une utilisation non prévue 
dans ce manuel.
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n	ELIMINATION 

• 	 Les appareils qui ne servent plus doivent être rendus inutilisables et ne 
doivent pas être jetés avec les déchets domestiques. Veuillez apporter 
votre appareil à la prochaine déchèterie, pour que les matières recy-
clables puissent être réutilisées et que votre appareil soit éliminé en 
respectant les normes anti-polluantes. Pour cela, retirez auparavant le 
cordon d’alimentation de l’appareil.

n	GARANTIE

• 	 Votre appareil a une garantie de deux ans à partir de la date d’achat. (Conservez la 
facture !)

• 	 Les dommages résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la garan-
tie.

D O N N E E S  T E C H N I Q U E S

Modèle	 Séchoir à chaussures électrique 
		  avec 4 tuyaux de séchage flexibles

No. d‘article	 248708

Tension d‘emploi	 220-240 V ~ 50-60 Hz

Puissance nominale	 115 W

Poids	 912 g

Certifié	 S+, CE 

Conforme aux normes européennes	 oui

Garantie du produit	 2 ans

Sous réserve de modifications techniques.
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